

大郑州 小记者眼中的 郑州移动之

TD-SCDMA 推进3G 快速发展



小记者活动年中盘点

时间过得真快,转眼间,曾经让我们充满期待的2011年已经走过一半。在上半年,本报组织小记者参加了不少有意义的采访实践活动:

他们参加黄帝故里拜祖大典,在全世界华人华侨面前展示郑州日报小记者的风采;

他们走进交通展览馆,感受交通历史的变迁;

他们参观文庙、城隍庙,领略传统文化;

他们参观自来水厂,感受生命之源的可贵;

他们在母亲节,为妈妈送上自己亲手制作的爱心蛋糕……

小记者们在不断的体验和实践中度过了一个个充实的周末。下面让我们一起来回顾一下吧!



参观雕塑壁画院

同学们,你们一定很喜欢美术吧。今天,就让我们郑州日报的小记者带着你,一起走进郑州雕塑壁画院,领略那些雕塑壁画的艺术魅力吧。来到壁画院三楼,一个个栩栩如生的雕塑映入我的眼帘。讲解员虞伯伯告诉我们:雕塑主要分石雕和木雕。“雕”就跟减法一样,用工具把多余的泥巴去掉;而“塑”就如加法,用泥巴一点点加上。雕塑有圆雕、浮雕和透雕三种基本形式。听了讲解后,我明白了,圆雕是360度供人欣赏的,而浮雕则分为高浮雕和浅浮雕。

之后我和小伙伴们来到了一个非常长的走廊里。在那里,我看到了许多雕塑和壁画。在主题为《母亲》的雕塑中,孩子安详地趴在妈妈的背上,让我们感受到母爱的伟大。还有刚上大学的“灭火英雄江汉伟”的雕塑,让我顿时对他肃然起敬。虞伯伯还详细地给我们讲解了壁画的来源和做壁画的材料。如果想画壁画,我们可以用钢笔、铅笔、毛笔等。朋友们,听了我的介绍,你们是否也觉得美术有很多的学问呀?如果感兴趣,就快来看看吧! 金燕小学校园记者 宋佳佳

拜祖大典上的小童星

2011年4月5日,我跟随郑州日报小记者团来到黄帝故里拜祖大典的现场,这里人山人海,非常热闹,来自海内外的华夏儿女欢聚在这里,共拜轩辕黄帝。据了解,大典现场来了好多嘉宾和艺术家们。我见到了童星李木子,因为年龄相仿,我对她特别关注。她来自北京,今天的任务是和歌唱家殷秀梅一起领唱《黄帝颂》和《和平鸽》。她身着粉色上衣,佩戴黄帝丝巾,显得庄重气派。大典进行第六项时,恢弘的音乐响起,在李木子和著名歌唱家殷秀梅的共同领唱下,由200多名成人、80多名少年儿童组成的合唱队齐声高唱《黄帝颂》。在大典进行最后一项时,从祈福树下走出4位天真可爱的儿童,李木子和来自台湾、香港、澳门的四个小朋友手捧洁白的和平鸽缓缓走上拜祖台,放飞和平鸽,共同祈福民族昌盛、祖国繁荣、世界和平!大典活动中,李木子小朋友歌声嘹亮,精神饱满,表现突出,是我们这个年龄的骄傲和代表,是我们学习的榜样。 互助路小学校园记者 牛科霖



曾记3月13日,小记者走进郑州市公安局特警支队,体验警营生活。

会读书 会爱书

4月23日是“世界读书日”。我跟随郑州日报的小记者团来到了河南省图书馆,图书馆的叔叔阿姨们为我们详细介绍了有关图书的知识。主要包括色标对应类表和图书的管理。色标对应类表中的颜色有:红、紫、棕、深棕、黄、粉、青绿、橘黄、蓝、深绿和银灰色。而图书管理这方面可是要花费许多精力的,因此大家可以想像

到图书馆里的叔叔阿姨们有多辛苦了吧!他们为了能让我们更方便地阅读书籍要在每本书上贴磁条,想想是多么不容易的事呀!而且他们还要打电子书,更是累上加累。图书管理真是件不容易的事。正因如此,我们更要记住4月23日这个日子,要学会读书,学会爱书! 丰产路小学校园记者 李好



植树节那天,小记者们来到侯寨乡种下郑州日报小记者林。

庆祝建党90周年 征文选登

光辉的旗帜 不朽的丰碑

“风在吼,马在叫,黄河在咆哮……”这熟悉的歌声,把我们带回了那战火连绵的年代,带回了那段艰苦的岁月。我们的共产党员从不想索取,而是随时准备牺牲。血雨腥风之中倒下了无数真正的英雄,他们以五千年长夜中亘古未有的荣光,使历代风流人物黯然失色。多少仁人志士的鲜血染红了天边的云霞!多少革命先烈的躯体铸就了中华民族坚挺的脊梁!和平年代里的雷锋,留给我们做人的箴言:人的生命是有限

的,但为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务之中。他对同志如春天般温暖,对待工作像夏天般火热。雷锋22岁的年龄,同中国共产党永恒的青春连在了一起。光辉的“七一”,绚丽的“七一”。华夏儿女聚集在鲜艳的旗帜下,为铺就强国之路,几代中华儿女披荆斩棘,奋发进取,用实践的巨笔描绘出一幅幅崭新的画卷。在困难面前,有铁人王进喜,有投身治理沙患事业的谷文昌,有献身边疆的“人民的好儿

子”孔繁森,有顶天立地的共产党人、人民的好公仆郑培民等优秀共产党员。中国共产党拥有你,便有了一个光明的前程;我们拥有你,便有了一个不舍的信念和追求。中国共产党,你是东方升起的一轮朝霞,世界在你面前展开无边的天地,中华腾飞的宏愿使你豪情万丈。当世纪的钟声敲响,当未来的精灵翱翔,征途上你是导航的灯塔——火红的党旗永远飘扬。 育红小学校园记者 孙晖

学习雷锋好榜样

“学习雷锋好榜样,忠于革命,忠于党,爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强……”听妈妈唱完《学习雷锋好榜样》的歌曲,读完《雷锋》这本书,一幕幕雷锋叔叔的事迹,便浮现在我脑海。雷锋叔叔小时候是个苦命的孩子,3岁就失去父母成了孤儿。他在地主家干活,冬天穿着单薄

的衣服,上山砍柴。他吃不饱,穿不暖,是共产党救了他,是新社会给了他生的希望。他16岁初中毕业后,主动要求到农村实践。他当过农民、工人、司机……不论在哪个工作岗位上,他都认认真真,兢兢业业。他热爱学习,经常帮助他人从不留名。他生活俭朴,一双袜子穿了又穿,补了又

补,却把自己的积蓄全部捐给了比他更困难的人。读了《雷锋》这本书以后,我被雷锋叔叔这种无私的精神深深地打动。作为新一代的我们,要向雷锋叔叔学习,学习他那种无私无畏的奉献精神,让雷锋精神永流传。 经三路小学校园记者 杨浩然 辅导老师 张建兰

我爱中国共产党

没有共产党,就没有新中国。在上世纪五六十年代,人们常说,“新三年,旧三年,缝缝补补又三年。”那时人们穿的是粗布衣,吃的是粗茶淡饭。但是在中国共产党的领导下,人们的衣、食、住、行发生了翻天覆地的变化,人们穿上了舒适暖和的衣服,吃上了大米白面,住上了高楼大厦,现在道路宽阔,交通便利。伟大的祖国每天都在飞快地发展变化。我们从生活的各个方面,都感受到共产党的伟大。你对中国共产党的历史了解多少呢?在1921年7月23日,中国共产党第一次全国代表大会在上海秘密举行。参

加大会的有各地选派的共产党员代表13人。大会正式决定建立中国共产党,并通过了党的纲领。中共“一大”宣告了中国共产党的诞生。中国共产党与以往任何政党都不同。它是新型的无产阶级革命政党,它的诞生给灾难深重的中国人民带来光明和希望。九十年风雨兼程,九十年沧桑岁月,如今,强大的中国已经屹立在世界的东方。作为新时代的我们,在党的光辉下健康成长,我们是祖国的希望,以后争取成为祖国的栋梁,我爱中国共产党! 聚源路小学校园记者 李沙沙

红色故事伴我成长

从我三四岁时,就喜欢读书了。读书增长了我的知识,开阔了我的眼界,丰富了我的语言。读书时,我就像一条快活的鱼儿,在知识海洋里自由自在地徜徉。在我的成长过程中,看红色书籍,听红色故事是我生活中必不可少的一部分。幼儿园时,我就常常听老师讲雷锋的故事,雷锋这个铿锵有力的名字,在我幼小的心灵里,留下了深深的印象。从新中国激情燃烧的岁月里走出来的雷锋,代表着努力朝着共产主义前进的、无私奉献的红色一代。在生活和学习中,雷锋精神的精神,无时无刻地激励着我,帮助着我,让我在红色经典的影响

下一步成长和进步。在别人遇到困难,需要伸出援助之手的时候,我会想起雷锋,于是我总是会议无反顾地帮助他。我在学习中遇到困难时,就会想起雷锋说过的话:钉子有两个长处,一个是挤劲,一个是钻劲。于是我也常常提醒自己要有这种“钉子”精神,善于挤和善于钻。螺丝钉虽小,其作用是不可估计的,所以我宁愿永远做一个螺丝钉。红色经典,就像一盏明灯,指引着我前进的方向。让经典的书香,永远伴随着我成长,装点出不一样的人生。工人第一新村小学校园记者 殷格 辅导老师 李志曜

党的生日

穿越血与火的历史烟云,历经建设与改革的风雨洗礼,伟大的中国共产党在2011年7月1日,迎来了她90岁的生日。翻开中国近代史,几多沧桑,几多磨难,几多屈辱,几多抗争。160多年前,西方列强用坚船利炮打开了古老中国的大门,从此,在这片美丽的国土上,财富任人掠夺,文化任人摧残,人民任人宰割。面对山河破碎,国将不国的现实,多少仁人志士前赴后继地寻找富国强兵之路。中国人民陷入了水深火热的境地,中国的出路在哪儿?人民的希望又在哪儿?漫漫黑夜,人们盼望着、等待着……终于,在一个杨柳轻拂的七月,从碧波荡漾的嘉兴南湖,传来一个振奋人心的消息——中国共产党成立了!中国共产党的诞生,像是在黑沉沉的神州大地上,树起了一支熊熊燃烧的火炬,给古老的中华民族带来了光明与希望。这把火炬带领中国人民扫荡了土豪军阀,赶走了日寇列强,覆灭了蒋家王朝,摧毁了一切腐朽。中国人民用革命的枪杆子打天下,从农村到城市,从弱小到强大,以无数先烈的英勇牺牲,换来了新中国的诞生。

沧海桑田,九十年峥嵘岁月,九十年神州巨变。如今,南极上空早已飘扬着我们的五星红旗,太平洋上出现了我们强大的海军舰队。如今,一座座现代化的城市迅速崛起,一个个商厦、工厂、高科技企业正遍地生花……香港回归了,澳门归来了。我们的民族现在可以骄傲地告诉全世界:“一个伟大的政党,正带领地球上五分之一的人口实现小康,走向富裕。”走进新世纪,面对多极化的世界格局,我们共产党在瞬息万变中追求着不变,同时也在不变中追求着千变万化。又是一年七月,一个声音在向全世界郑重宣告:不论国际风云如何变幻,不管遇到什么样的困难和挑战,中国共产党人都将无所畏惧,勇往直前。 金燕小学校园记者 张莹莹 辅导老师 孙桂莲

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一区七城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。